

郭莉蒞臨 親致新春祝福 港區婦聯團拜 百人出席



【本報訊】港區婦聯代表聯誼會於上環自置會所舉行新春團拜近百人參加，並在港島太平洋洋酒店舉行午餐會。中聯辦副主任郭莉與該會會長王少華，副會長張妙清、彭徐美雲、葉順興及眾會員姊妹歡聚一堂，互致新春祝福，同祝會務興旺，歡聲笑語迭出，場面熱鬧溫馨。

▲中聯辦副主任郭莉，協調部副部長廖勳等與港區婦聯代表聯誼會會長王少華等歡聚新春

該會會長王少華向與會賓主拜年，祝大家新春吉祥，萬事如意。她代表婦聯代表們感謝郭莉副主任蒞臨團拜會，給予大家親切的鼓勵和加油。王少華同時介紹該會會務發展，提及該會在代表們支持下，自置了會所，有了光潔明亮的聚會場地。她表示，希望今後會務更快發展，有機會續置新會所，會務更上一層樓。

郭莉副主任親致新春祝福：首先祝與會姊妹兔年事業順利、家庭興旺，身體健康、永葆美麗。她表示，香港婦女界能人非常多，與會姊妹精神非常好，令人佩服。港區婦聯代表聯誼會成立時間不長，但聚集眾多婦女能人，產生了強大的力量，會務發展非常有成效。她勉勵聯誼會婦女姐妹們立足當前，面向未來，目光遠大，心胸寬廣，踏踏實實地為國家、為香港發展盡力所能及的事，同時祝願港區婦聯代表聯誼會會務取得更大的發展。

中聯辦協調部副部長廖勳，處長宋瑋、蔡清愛、陳文飛；港區婦聯代表聯誼會永遠名譽會長廖湯慧蕙、梁高爾夫，名譽會長何文琪、李碧慧、李月波、唐尤淑祈、張胡詠珊、麥樂端、黃汝瓊、鄭李錦芬、鄧楊詠曼、羅蔡妙玲、陸坤慈，秘書長李鳳瓊等近百人參加了新春團拜會。



▲中聯辦副主任郭莉（右二）蒞臨港區婦聯代表聯誼會會所，並祝該會會務興旺

潮州領導宴賀陳偉南93華誕



▲陳偉南壽宴上賓主合影 本報攝

▼陳偉南一家四代與梅州市領導合影 本報攝

【本報訊】記者黃閩報道：日前，潮州市委書記、市人大常委会主任駱文智專程率領市政府代表團一行10人蒞港，為著名慈善家、香港潮屬社團總會創會主席陳偉南93歲華誕祝壽。壽宴設在潮州會館十樓，由潮州市委、市政府主辦。國學大師饒宗頤為陳偉南壽辰題寫「福」、「祿」、「壽」墨寶，還有陳偉南的兩句人生座右銘：「事業成功在於努力，人生價值在於奉獻。」展示在現場。陳偉南一家四代同堂歡聚一堂，以及香港潮屬社團總會及香港潮州商會逾50名首長前來誌賀，大家齊祝陳偉南「福如東海、壽比南山」，氣氛既喜慶又溫馨。

駱文智致辭時指，今次來港為陳偉南舉辦祝壽宴會，是表達家鄉人民對他的景仰之情和誠摯祝福。他讚揚陳偉南是一位德高望重的愛國實業家、社會活動家和慈善家，是潮州人的楷模：「先生之事功，德名遠揚，感動世人；陳偉南精神已成為潮州市一筆寶貴的精神財富。」「國際天文聯合會小行星命名委員會把編號為8126的小行星命名為「陳偉南星」，這既是先生的崇高榮譽，也是對偉南精神的最好褒揚」。

陳偉南在致辭時說，自己10多歲時已立志幫助家鄉，家鄉需要的他都會去做。近幾年來，他始終以兩句座右銘鞭策自己，也感覺走這條路是對的。如今他年紀雖大，還是忙於奔波各種社交活動，及經常到他視若親子的寶山中學，與學生青年分享他的愛國和做人理念。他說：「不論多忙，我都願意去做，因為這是責任，我樂意做對社會有益的事。」

陳偉南兒子、潮州商會會長陳幼南透露，潮州市去年首次為「饒老」饒宗頤舉行壽宴，今年第二次為父親舉行壽宴，家人都感到無上光榮，因為這是市政府對父親的愛戴和對他做人難得的回報。



陳偉南一家四代同堂同賀壽宴，包括大女兒陳幼嫻及夫婿簡建成，兒子陳幼南及夫人張思敏，三女兒陳幼鳳，孫女陳佩君和夫婿蕭敏迪，孫兒陳誠傑，外曾孫蕭爾康，以及親戚林作輝、林家雄、林家權、林堅、吳哲歡、陳強、高永文、林耀耀、吳少濤、陳愛青、鄭持章、沈任河、許為快、林樹庭、楊劍青、林宜亮、林楓林等。



▲旅港福建商會第38屆候任理事長林銘森 本報攝

林銘森：團結閩商服務社會

【本報訊】記者黃閩報道：具有九十三年悠久歷史的旅港福建商會將於本月二十三日於中環大會堂舉行第三十八屆理監事就職典禮，現任全國政協委員、香港中華總商會副會長、香港福建社團聯合會永遠名譽會長、香港福州十邑同鄉會永遠榮譽會長、福萬（香港）有限公司總裁的該會候任理事長林銘森在百忙之中接受了記者的採訪。

林銘森向記者介紹了該會的創會歷史：旅港福建商會於一九一七年成立，一貫秉承「守望相助、共濟扶持」、「愛國愛港愛家鄉」、「團結各界人士、參與香港事務」的宗旨，在團結鄉親、立足香港、交流經驗、促進商務、內引外聯、共謀發展、回饋社會、造福人群等方面，成果豐盛，信譽卓著。多年來，該會與學重教，致力發展辦學事業，旗下擁有四所中、小學，為本港培養了許多精英人才，現服務於社會各界。旅港福建商會可說是本港最具影響力的社團組織之一。

林銘森誠懇地表示，承蒙各位會員及理監事推選他擔任理事長一職，既深感榮幸，又感到責任更加重大。他表示，自當悉力以赴，努力發展會務，延續發揚該會的優良傳統和事業，以不辜負各位的愛護及支持！當記者問到在未來兩年的任期裡，新一屆理監事將有什麼規劃？他堅定地說，會務發展將秉承四個宗旨：團結閩商、聯絡各界、承先啓後、服務社會，及三大堅持：堅持愛國愛港愛鄉的傳統、堅持興辦辦學的方針、堅持服務會員的原則。發揚內引外聯的老傳統，走出去請進來，與世界各地閩商及各界加強交流合作，促進商務；繼續加強對旗下教育機構的重視和建設，把培育英才的工作搞好；並與時俱進，做好吸納人才和青年的工作，為百年老會注入新鮮血液，再創輝煌。

「三」和「八」這兩個是吉利的數字，林銘森表示，在全體理監事和會員的共同努力下，歷經九十三年風雨歷程的旅港福建商會一定能把會務辦得更好，為香港的繁榮穩定，為祖國的富強繁盛，繼續作出貢獻。



▲全體主禮嘉賓合照 本報攝

【本報訊】香港四會廣寧同鄉會大年初九在金鐘名都酒樓舉行「慶祝成立82周年第25屆董事就職暨春節敬老會員聯歡大會」，筵開二十七席，同鄉會主席張樹新，副主席劉偉華、李熾南、雷秋、吳錫才；會長蕭李、高日榮、馮國強、宋偉文、李海、梁玉明、黃濤等首長，與來自廣東省四會市、廣寧縣的家鄉領導，以及澳門的鄉親賢達情繫桑梓，共賀春釐，場面熱鬧。

四會市委常委沈以良；四會市政府副市長劉運通；四會市政協副主席、統戰部部長鄭元和；四會市外事僑務局局長鄭欣新；四會市僑聯會主席雷森榮；四會市政府辦公室副主任戴立新；四會市宗教局副局長黃東霞；四會市衛生局副書記江卓輝；四會市外事僑務局書記會志鈺；四會市僑聯會副主席章文心；四會市委辦、副主任科員陳雪英；廣寧縣縣人大常委會常務副主任張廷權；縣委常委、縣人民政府副縣長蔡驗霞；縣委統戰部副部長馮木桂等領導出席了就職禮。

張樹新致辭時表示，年初九是聖佛寶誕，他祝願聖佛保佑大家快樂、平安、健康、常常開心，一切順順利利。他說，得到眾鄉親愛護推舉他為本屆主席，他會用心去做到最好，盡力做好會務，希望與各位前輩董事鄉親同心協力做好一切會務工作，多點聯繫、多點聚會商量，相信會務一定會日益興盛。他又期望更多年輕鄉親入會，為該會增添活動，把前輩建立了穩固根基的同鄉會發揚光大。

新年伊始，梁玉明致辭時首先祝賀大家送兔迎兔，財運亨通，「兔」氣揚眉，又多謝海外及兩市鄉親數十年來對該會的大力支持。她期望鄉親們多鼓勵子弟加入該會成為生力軍，為同鄉會和家鄉貢獻力量。

劉運通則向鄉親介紹四會市過去一年的發展。他說，該市的興盛發展離不開各位鄉親父老的支持和幫忙，希望各位多為家鄉出謀獻策，並代表領導邀請各位鄉親多到四會市走一走、看一看，為家鄉多作貢獻。

蔡驗霞說，該會成立以來會員同心協力，傳承創會精神，讓同鄉會不斷地壯大和發展。各位鄉親發揚愛國愛港愛家鄉精神，廣泛連結鄉誼，為維護香港的繁榮穩定和家鄉發展作出了積極的貢獻，同時也為廣寧縣的發展作出了積極貢獻，並期望各位鄉親繼續關心、關注廣寧，多到廣寧觀光旅遊，投資創業。



▲宋偉文（右）頒發委任證書予張樹新 本報攝